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Pregunta N' 7: L POR OUE CANDIDATO VOTO UO. EN IA ELECCIÓN PRESIDENCIAL DE DICIEMBRE DE 19B9 7

1
2
3
4
5
6
99

2
3
i,
5
6
99

Hernán Buchi
Francisco Javier Errázuri*
Patricio Aylwin
Nulo
Blanco
No votó
No responde

TOTAL

Hernán Buchi
Francisco Javier Errézurí*
Patricio Aylwin
Nulo
Blanco
No votó
No responde

TOTAL

¡>t

HOMBRES
(46. 3X>

45
20
U6
6
1
52
16

286

18-25
(26

18
8

15. 7X
?.ox

51. OX
2. IX
0.3X
18. 2X
5.6X

loox

ANOS
.4X)

11. OX
4.9X

46 28. 2X
6
1
80
4

3.7X
0.6X
49. IX
2.5X

RU

HUJERES
(53. 7X)

66
23
161
6
6
59
11

332

26-40
(35

50
16

119
4
3
19
6

19. 9X
6.9X
48. 5X
1.8X
i.ex
17. ex
3.3X

IOOX

AMOS 41-55
.IX)

23. OX
7.4X
54. 8X
1.8X
1.4X
a.ax
2. ex

(22

24
10

A Nos
.2X)

17. 5X
7.3X

83 60. 6X
2
1
6
11

1.5X
o.rx
4.4X
B.OX

PÉSIMA
( 1.9X)

0 O.OX
1 0.3X
6 50. OX
0 O.OX
1 B.3X
1 8.3X
3 25. OX

12 100X

56 ANOS
0 MAS
(16. 3X)

19 18. 8X
9 8.9X
59 58. 4X
0 O.OX
2 2.0X
6 5.9X
6 5.9X

AUIUCVALUAUIUH SIIUAIIUN tCONI
HENOS QUE HAS QUE

HALA REGULAR REGULAR
( 1

3
5
27
0
1
8
2

46

'.4X)

6.5X
10. 9X
58. 7X
O.OX
2.2X
17. 4X
4.3%

IOOX

BAJA
(U

7
4
56
2
1

15
5

.6X)

7.8X
4.4X
62. 2X
2.2X
1.1X
16. 7X
5.6X

(27. 2X>

23 13. 7X
12 7. IX
94 56. OX
6 3.6X
4 2.4X
23 13. 7X
6 3.6X

(38. OX)

42 17. 9X
18 7.7X
122 51.9X
4 1.7X
1 0.4X

39 16. ÓX
9 3. 8X

UMIUA

BUENA
(24. 4X>

42 27. BX
5 3.3X
57 37. 7X
2 1 -3X
0 Ú.OX
39 25. BX
6 4.0X

168 IOOX 235 IOOX 151 100X

- - Al ITlVI A C I C 1 P A P 1 fllJ í*l ACÍI CnPlAÍ - *

HEDÍA HEDÍA
HODESTA HEDÍA ACOMODADA
(30. 3X)

21 11. 2X
12 6.4X
102 54. 5X
4 2. IX
5 2.7%
36 19. 3X
7 3.7X

(43. 7X)

57 21. IX
22 8. IX
127 47.0X
5 1.9X
1 0.4X
48 17. 8X
10 3.7X

(10. 5X)

22 33. BX
5 7.7X
21 32. 3X

1 1.5X
0 O.OX
11 16. 9X
5 J.nt

HUY BUENA
<

1
2
1
0
0
1
1

6

I.OX)

16. 7X
33. 3X
16. 7X
O.OX
O.OX
16. 7X
16. 7X

IOOX

ALTA
<

4
0
1
Ú
0
1
0

I.OX)

66. 7X
O.OX
16. 7X
O.OX
O.OX
16. 7X
O.OX

TOTAL
(IOOX)

1 1 1
43
307
12
7

111
27

18.OX
7.0X
49. n
1.9X
1.1X
18.OX
4.4X

618 IOOX

TOTAL
(100X)

1 1 1
43
307
12
7

111
27

18.OX
7.0X
49. n
1.9X
1.1X
18.OX
4.4X

163 100X 217 IOOX 137 IOOX 101 IOOX 90 IOOX 187 IOOX 270 IOOX 65 IOOX IOOX 618 IOOX

nm

2min



CRUCE: Pregunta N1 7
CON : Pregunta N' 7

y Pregunta H' 6

L POR QUE CANDIDATO VOTO UD. EN LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL DE DICIEMBRE DE 1909
(Voto en la elección presidencial de diciembre 1959)
(Posición frente al 9obierno)

VOTO EN LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL
HERNÁN FCO.JAVIER PATRICIO OTRAS
6UCHI ERRAZURIZ AYLUIH RESPUESTAS
(18.0%) ( 7.0X) (49.7X) (25.4X)

Hernán Buchi
Francisco Javier Errázuriz

3 Patricio Aylwin
Nulo

5 Blanco
6 No votó
99 No responde

TOTAL.

111 100. OX
0
0
0
0
Ú
0

o.ox
o.ox
o.ox
o.ox
o.ox
o.ox

0
43
0
0
0
0
0

o.ox
100
0
0
0
0
0

.0%

.OX

.OX

.OX

.OX

.OX

0
0

307
0
0
0
0

0
0

100
0
0
0
0

.OX

.OX

.0%

.OX
,OX
.OX
.OX

0
0
0
12
7

111
27

o.ox
0
0
7
4
70
17

.OX

.OX

.6X

.5X

.7X

.2X

POSICIÓN FRENTE AL G08IERNO
INDEPEN- OTRAS

PARTIDARIO OPOSITOR DIENTE RESPUESTAS
(59.9X) (26.9X) ( 2.4X) (10.8X)

18 4.9X 75 45.EX 3 20.OX 15 22.U

TOTAL
(IOOX)

20
249
3
4
64
12

5.
67
0
1
17
3

.4%
,3X
.8X
.1X
,3X
,2X

11
34
3
1

32
10

6.6X
20.5%
1.8X
0.6X
19.3X
ó.OX

0
3
2
0
5
2

O.OX
20. ÚX
13. 3X
O.OX
33. 3X
13. 3X

12
21
4
2
10
3

17. 9X
31. 3X
6.0X
3.0X
14. 9X
4.5X

111
43
307
12
7

111
2?

111 100X 43 100% 307 100X 157 100X 370 100X 166 100X 15 100X 67 100X

18. OX
7.0X

1.
1.
.9'X
1X

18. OX
4. U

618 100X

Om

2mw



Pregunta N' 9; ¿ CUAL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS LE GUSTA HAS 7

2
3
4
5
ó
7
8
9

10
11
98
99

1
2
3
4
5
6
7
6
9

10
11
98
99

Comunista
Demócrata Cristiano
PPD
Radical
Renovación Nacional
Socialista
UOI
Unión de Centro Centro
Mida
Otros partidos
Independiente
No sabe
No responde

TOTAL

Comunista
Demócrata Cristiano
PPD
Radica!
Renovación Nacional
Socialista
(JO I
Unión de Centro Centro
Mida
otros partidos
Independiente
No sabe
No responde

TOTAL

3EAU -- AUI Ufa VALUACIÓN ÜIIUACIUN btOHUMlCA-

MENOS «JE HAS QUE
HOMBRES
(46. 3X)

8 2. 8X
86 30. IX
22 7.7X
a 2. ex
29 10. IX
27 9.4X
15 5.2X
19 6.6X
2 0.7X
2 0.7X
67 23. 4X
Ú Ü.OX
1 0.3X

286 100X

18-25 ANOS
(26. 4X)

8 4.9X
42 25. 8X
14 8.6X
1 0.6X
16 9. 8X
15 9.2X
7 4.3X
17 10. 4X
1 0.6X
1 0.6X

41 25. 2X
Ú O.OX
0 O.OX

MUJERES
(53.7X)

6 1.8X
125 37. 7X
33 9.9X
4 1.2X
35 10. 5X
8 2.4X
26 7.8X
26 7.8X
1 0.3X
1 0.3X

63 19. OX
3 0.9X
1 0.3X

332 100X

: - -|-P

26-40 ANOS
(35. IX)

2 0.9X
63 29. OX
22 10. IX
2 0.9X
29 13. 4X
10 4.6X
20 9.2X
12 S.5X
2 0.9X
2 0.9X

51 23. 5X
2 0.9X
0 O.OX

AU - - ~ -

41-55
(22

4
64
13
0
10
4
U
10
0
0
20
1
0

ANOS
-2X)

2.9X
46.7)!
9.SX
O.OX
7.3X
2.9X
8.0X
7.3X
O.OX
O.OX
14. ÓX
0.7X
O.OX

PÉSIMA
( 1.9X)

0 O.OX
5 41. 7X
0 O.OX
0 O.OX
1 8.3X
0 O.OX
1 8.3X
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX
5 41. 7X
0 O.OX
0 O.OX

12 100X

56 Aflos
0 MAS
(16.3X)

0 O.OX
42 41. 6X
6 5.9X
9 8.9X
9 8.9X
6 5.9X
3 3.0X
6 5.9X
0 O.OX
0 O.OX
18 17. 8X
0 Ú.OX
2 2.0X

MALA
( 7

3
17
4
0
2
4
0
4
1
ú
11
0
0

46

.4X>

6.SX
37. OX
8.7X
O.OX
4.3X
8.7X
O.OX
8.7X
2.2X
O.OX
23. 9X
O.OX
O.OX

100X

BAJA
(14

3
36
5
1
2
7
3
5
2
0
24
2
0

.ÓX)

3.3X
40. OX
5.6X
1.1X
2.2X
7. ex
3.3X
S.6X
2.2X
O.OX
26. 7X
2.2X
O.ÚX

REGULAR
(27. 2X)

2 1.2X
69 41. 1X
10 Ó.OX
3 1.8X
11 6.5X
11 6.5X
6 3.6X
10 Ó.OX
0 O.OX
1 Ú.6X

42 25. OX
2 1.2X
1 0.6X

REGULAR
(38. OX)

6 2.6X
80 34. OX
25 10. 6X
6 2.6X
17 7.2X
13 5.5X
18 7.7X
21 6.9X

1 0.4X
1 0.4X

45 19. 1X
1 0.4X
1 0.4X

BUENA
(24. 4X)

3 2.0X
39 25. 8X
16 10. 6X
3 2.0X
30 19. 9X
7 4.6X
16 10. 6X
10 6.6X
1 0.7X
1 0.7X

25 16. 6X
0 O.OX
0 O.OX

168 100X 235 100X 151 100X

• — AUTOCLASI F ICACIOH CLASE SOCIAL •
MEDIA HEDÍA
MODESTA MEDIA ACOMODADA
(30.3X)

1 O.SX
76 40. 6X
16 8.6X
4 2. IX
12 6.4X
16 8.6X
8 4.3X
17 9. IX
0 O.OX
1 O.SX

36 19, 3X
0 Ú.OX
0 O.OX

(43. 7X)

9 3.3X
88 32. 6X
25 9.3X
6 2.2X
28 10. 4X
11 4. IX
18 6.7X
20 7.4X
1 0.4X
2 0.7X
59 21. 9X
1 0.4X
2 0.7X

(10. 5X>

1 1.5X
11 16. 9X
8 12. 3X
1 1.5X

20 30. 8X •
1 1.5X
9 13. 8X
3 4.6X
o o.ox
o o.ox

11 16. 9X
0 O.OX
0 O.OX

MUÍ BUENA
<

0
1
0
0
3
0
Ú
0
Ú
0
2
0
0

6

1.0X)

o.ox
16. 7X
O.OX
O.OX
50. OX
O.OX
Ú.OX
O.ÚX
o.ox
o.ox
33. 3X
O.OX
o.ox
100X

ALTA
<

0
0
1
0
2
0
3
0
0
0
Ü
0
0

1.0X)

o.ox
o.ox
16. 7X
o.ox
33. 3X
O.OX
SÚ.OX
o.ox
o.ox
O.ÜX
o.ox
O.ÚX
Ú.OX

TOTAL
(100X)

14
211
55
12
(A
35
41
45
3
3

130
3
2

2.3X
34.U
8.9X
1.9X
10. U
5.7X
6.6X
7.3X
O.SX
O.SX
Z1.QX
O.SX
0.3X

618 100X

TOTAL
(100X)

14
211
55
12
64
35
41
45
3
3

130
3
2

2.3X
34. 1X
8.9X
1.9X
10.a
5.7X
6.6X
7.3X
O.SX
O.SX

21. OX
O.SX
0.3X

163 100X 217 100X 137 100X 101 100X 90 100X 187 100X 270 100X 65 100X 100X 618 100X

G
m

2m
in



CRUCE: Pregunta N' 9 ¿ CUAL DE LOS SIGUIENTES PARTIDOS LE GUSTA HAS ?
CON : Pregunta N1 7 (Voto en la elección presidencial de diciembre 1989)

y Pregunta N« 8 (Posición frente al gobierno)

1 Comunista
2 Demócrata Cristiano
3 PPD
4 Radical
5 Renovación Nacional
6 Socialista
7 UDI
8 Unión de Centro Centro
9 Mida
10 Otros partidos
11 Independiente
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

VUIU tH L« CLtlllUH hKCblULNllAL
HERNÁN FCO. JAVIER PATRICIO OTRAS
BUCHI
(18

0
13
3
2
40
Ú
34
2
0
0
15
0
2

.OX)

o.ox
11. 7X
2.7X
1.6X

36. OX
O.OX
30. 6X
1.8X
O.OX
O.OX
13. 5X
O.OX
1.BX

ERRAZURIZ
(

0
17
0
1
1
0
0
15
0
0
9
0
0

7.0X)

O.OX
39.5%
O.OX
2.3X
2.3X
0.0%
O.OX
34. 9X
O.OX
O.OX
20. 9X
O.OX
O.OX

AYIWIK
(49

9
145
40
6
7
24
1

14
2
1

55
3
0

.7X)

2.9X
47. 2X
13. OX
2.0%
2.3X
?.ax
0.3X
4.6X
0.7X
0.3X
17. 9X
1.0X
O.OX

RESPUESTAS
(25

5
36
12
3
16
11
6
14
1
2
51
0
0

.4X)

3.2X
22. 9X
7.6%
1.9X
10. 2X
7.0X
3. 8X
B.9X
0.6X
1.3X
32. 5X
O.OX
O.OX

ruaiLiun ríteme «u UUUICBNU
IWOEPEM- OTRAS

PARTIDARIO
(59

9
182
50
7
11
18
3
17
3
1

66
3
0

.9X)

2.4X
49. 2X
13. 5X
1.9X
3.0X
4.9X
O.BX
4.ÓX
O.BX
0.3X
17.BX
O.BX
O.OX

OPOSITOR
(26

4
15
4
2
47
11
33
13
0
2
29
0
1

.9X)

2.4X
9.0%
2.4X
1.2X
28. 3X
6.6X
19. 9X
10. 8X
O.OX
1.2X
17. 5X
O.OX
0.6X

DIENTE
(

0
3
0
2
1
0
2
0
0
0
7
0
0

2.4X)

O.OX
20. OX
O.OX
13. 3X
6.7X
O.OX
13. 3X
O.OX
O.OX
O.OX
46. 7X
O.OX
O.OX

RESPUESTAS
(10

1
11
1
1
5
6
3
10
0
0
28
0
1

.BX)

1.5X
16. 4X
1.SX
1.5X
7.5X
9.0X
4.5X
14. 9X
O.OX
O.OX
41. BX
O.OX
1.5X

TOTAL
(100X)

14
211
55
12
64
35
41
45
3
3

130
3
2

2.3X
34.IX
8.9X
1.9X

10. U
5.7X
6.6X
7.3X
0.5X
0.5X
21. OX
0.5X
0.3X

111 100X 43 100X 307 100X 157 100X 370 100X 160 100X 15 100X 67 100X 618 100X

Om

2mtn



Pregunta N« 10; ¿ CUAL DE LOS SIGUIENTES LÍDERES DE LA COMCERTACIOM CREE UO. QUE LO HARÍA MEJOR COMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA Y

t
2
3
4
5
6
7
8
98

1
2
3
i,
5
6
7
a
98

Alejandro Foxley
Eduardo freí
Ricardo Lagos
Jorge Schaulsohn
Andrés Zaldlvar
Otro noiibre fuera de ta l ista
Todos
Ninguno
No sabe

TOTAL

Alejandro Foxley
Eduardo Frei
R¡cardo Lagos
Jorge Schaulsohn
Andrés Zaldfvar
Otro nombre fuera
Todos
Ninguno
No sabe

TOTAL

de la lista

... J,,.

HOMBRES
(46. 3X>

36
123
70
7
13
1
1

33
2

286

12. 6X
43. OX
24. SX
2.4X
4.5X
0.3X
0.3X
11. SX
0.7X

IOOX

18-25 ANOS
(26. 4X>

9
63
53
3
17
0
0
15
3

5.5X
38. 7X
32. 5X
1.8X
10. 4X
O.OX
O.OX
9.2X
1.8X

AU ---

MUJERES
(53. 7X>

32
147
69
10
28
1
0
39
6

332

9.6X
44. 3X
20. 8X
3.0X
B.4X
0.3X
O.OX
11. 7X
1.BX

IOOX

m- - ~ - - tu

26-40 ANOS
(35. IX)

34
79
49
9
13
1
1

30
1

15. 7X
36. 4X
22. 6X
4. IX
6.0X
0.5X
Ú.5X
13. 8X
0.5X

PÉSIMA
( 1.9X)

0 O.OX
6 50. OX
3 25. OX
0 O.OX
2 16. 7X
0 O.OX
0 O.OX
1 8.3X
0 O.OX

12 IOOX

* r\5

(22

14
73
23
2
7
0
0
15
3

A SOS
.2X)

10. 2X
53. 3X
16. ex
1.5X
5, IX
O.OX
O.OX
10. 9X
2.2X

56
0
(16

I I
55
14
3
4
1
0
12
1

Aflos
HAS
.3X)

10. 9X
54. SX
13. 9X
3.0X
4.0X
I.OX
O.OX
11. 9X
I.OX

AUlUbVALUAÜIUN 3IIUAUIUN tLUNUniLA
MENOS QUE MAS QUE

HALA REGULAR REGULAR DUEÑA
( 7

2
25
14
0
2
0
0
3
0

46

.4X>

4.3X
54. 3X
30. 4X
O.OX
4.3X
O.OX
O.OX
6.5X
O.OX

100X

BAJA
(14. 6X>

2
53
la
4
9
0
1
3
0

2.2X
50. 9X
20. OX
4.4X
10. OX
O.OX
1.1X
3.3X
O.OX

(27. 2X)

16 9.5X
8B 52. 4X
31 1B.5X
4 2.4X
14 8.3X
0 O.OX
0 O.OX
13 7.7X
2 1.2X

(38. OX)

28 II. 9X
96 40. 9X
54 23. OX
9 3.8X
14 6.0X
0 O.OX
1 0.4X

30 12. 8X
3 1.3X

(24. 4X)

22 14.6X
55 36. 4X
35 23. 2X
2 1.3X
9 6.0X
2 1.3X
0 O.OX
23 15. 2X
3 2.0X

168 IOOX 235 IOOX 151 IOOX

HEDÍA HEDÍA
MODESTA MEDIA ACOMODADA
(30. 3X> (43.7X) (10. 5X)

13 7.0X
flü 47. IX
53 20. 3X
4 2.1X
17 9. IX
0 O.ÚX
0 O.OX
9 4.BX
3 1.6X

43 15. 9X
110 40. 7X
52 19. 3X
5 1.9X
11 4. IX
1 0.4X
0 O.OX
44 16. 3X
4 1.5X

7 10. 8X
19 29. 2X
14 21. SX
4 6.2X
3 4.6X-
1 1-5X
0 Ú.OX
16 24. 6X
1 1.5X

HUV SUENA
( I.OX)

0 Ú.ÚX
0 O.OX
2 33. 3X
2 33. 3X
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX
2 33. 3X
0 O.OX

6 IOOX

ALTA
( 1.0X)

3 50. OX
0 O.OX
2 33. 3X
0 O.OX
1 16. 7X
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX

TOTAL
(IOOX)

6a
270
139
17
41
2
1

72
8

11.OX
43. n
22.5X
2.8X
6.6X
0.3X
0.2X

11. TX.
I.3X

618 IOOX

TOTAL
(100X)

6a
270
139
17
41
2
1

72
8

II.OX
43.7X
22.5X
2.8X
6.6X
0.3X
0.2X
11.n
1.3X

163 IOOX 217 100X 137 IOOX 101 IOOX 90 IOOX 187 IOOX 270 IOOX 65 IOOX IOOX 618 100X

Glm

2mui



CRUCE; Pregunta H' 10
CON : Pregunta N« 7

y Pregunta N* 6

¿ CUAL DE LOS SIGUIENTES LÍDERES DE LA COHCERTACION CREE UO. QUE LO HARÍA MEJOR COMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA
(Voto en U elección presidencial de diciembre 1969)
(Posición frente al gobierno)

1 Alejandro foxley
2 Eduardo Freí
3 Ricardo Lagos
4 Jorge Schaulsohn
5 Andrés Zaldlvar
6 Otro nonibre fuera de la lista
1 Todos
6 Ninguno
98 No sabe

TOTAL

VUIU

HERNÁN
BUCHI
(18.ÚX)

25 22. 5X
33 29. 7X
7 6.3X
1 0.9X
¿ S.4X
2 1.BX
0 O.OX
34 30. ¿X
3 2.7X

CN LA CLeUblUN rKCSIUCNLlAL ""
fCO. JAVIER
ERRAZURI2
( 7.0X)

8 18. 6X
22 51. 2X
2 4.7X
2 4.7X
2 4.7X
0 O.OX
0 O.OX
5 11. 6X
2 4.7X

PATRICIO
AVLWIH
(49. TU)

21 6.BX
150 48. 9X
89 29. OX
a 2.6X
23 7.5X
0 O.OX
1 0.3X

13 4.2%
2 0.7X

OTRAS
RESPUESTAS
(25. «X>

14 B.9X
65 41. 4X
41 26. IX
6 3. 8X
10 6.4X
0 O.OX
0 O.OX
20 12. 7X
1 0.6X

.-- Kl

PARTIDARIO
(59. 9X)

33 8.9X
183 49. 5X
100 27. OX
12 3.2X
31 6.4X
0 O.OX
0 O.OX

11 3.0X
0 O.OX

JblLIUM IKCNIC

OPOSITOR
(26.9X)

28 16. 9X
56 33. 7X
28 16. 9X
2 1.2X
7 4.2X
2 1.2X
0 O.OX
40 24. 1X
3 1.8X

AL UUUICKNU

INDEPEN-
DIENTE
( 2.4X)

1 6.7X
5 33.3X
1 6.7X
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX
8 53. 3X
0 O.OX

OTRAS
RESPUESTAS
(10. 8X)

6 9.0X
26 38. 8X
10 14. 9X
3 4.5X
3 4.5X
0 O.OX
1 1.5X

13 19. 4X
5 7.5X

TOTAL
dooxy
68
270
139
17
4)
2
1

72
8

11.OX
43. Tí
22.5X
2.8X
6.6X
0.3X
0.2X
11.7X
I.3X

1H 100X 43 100X 307 IOOX 157 100X 370 IOOX 166 IOOX 15 IOOX 67 tOOX 618 IOOX

Qm

2
m
Ü)



CRUCE; Pregunta N' 11
CON : Pregunta H' 7

y Pregunta H1 B

¿ CUAL DE LOS SIGUIENTES LÍDERES DE LA OPOSICIÓN CREE DO.
(Voto en la elección presidencial de diciembre 1989)
(Posición frente al gobierno)

QUE LO HARÍA MEJOR COMO PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA 7

1 Hernán Büchi
2 Sergio Onofre Jerpa
3 Evclyn Hatthei
4 Sebastián Pinera
5 Otro nonbre fuera de la li s t a
6 Ninguno
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

vuiu
HERNÁN
BUCHI
oa.ox>

37 33. 3X
19 17. 1X
19 17. IX
32 28. 8X
0 O.OX
4 3.6X
0 O.OX
0 O.OX

tN LA tLtLl.lWI fKtalUtHUIfll

reo. JAVIER
ERRAZURIZ
( 7.0X)

9 20. 9X
7 16. 3X

11 25. 6X
12 27. 9X
0 O.OX
4 9.3X
0 O.OX
0 O.OX

PATRICIO
AYLWIN
(49. 7X)

22 7.2X
33 10. 7X
50 16. 3X
126 41. OX
0 O.OX
67 21. 8X
5 1.6X
4 1.3X

OTRAS
RESPUESTAS
(25. «>

27 17. 2X
16 10. 2X
33 21. OX
49 31. 2X
1 0.6X

20 17, 8X
3 1.9X
0 O.OX

I'UULIUK TRCNIC ftL OUtJlCKNU

PARTIDARIO
(59. 9X)

32 0.6X
48 13. OX
67 18. U
154 41. 6X
0 O.OX
64 17. 3X
2 0.5X
3 0.8X

OPOSITOR
<26.9X)

49 29. 5X
19 11. 4X
28 16. 9X
40 24. 1X
0 O.OX
27 16. 3X
3 1.6X
0 O.OX

INDEPEN-
DIENTE
( 2.4%)

1 6.7X
0 O.OX
5 33. 3X
6 40. OX
1 6.7X
2 13. 3X
0 O.OX
0 O.OX

OTRAS
RESPUESTAS
(10. 8X)

13 19. 4X
fl 11. 9X
13 19. 4X
19 28. 4X
0 O.OX
10 14. 9X
3 4.5X
1 1.5X

TOTAL
(100X)

95
75
113
219

1
103
a
4

15.4X
12.IX
18.3X
35. U
0.2X
16.73
1.3X
0.6X

111 100X 43 100% 307 100X 157 IOOX 370 IOOX 166 IOOX 15 IOOX 67 IOOX 618 100X

Om

2m
(S)



Pregunta N' 12-1: A CONTINUACIÓN LE VAMOS A LEER GRUPOS OE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL,
NOS DIGA, EN CADA CASO, POR QUIEN VOTARÍA UD.:
PRIMER CRUPO; EDUARDO FREÍ - EVELYN HATTHEI

Y LE VAHOS A PEDIR QU6

-- SEXO

HOMBRES
(46.3X)

1 Eduardo Frei
2 Evclyn Hatthei
3 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
99 No responde

TOTAL

206
63
17
O

72. OX
22. OX
5.9X
O.ÚX

MUJERES
(53.7X>

215
105
11
1

64. BX
31.6X
3.3X
0.3X

286 100X 332 100X

- : AU 1 Ut VALUAL 1 UW S M UAL 1 W! tLUNUH 1 LA
MENOS QUE HAS QUE

PÉSIMA
(

9
3
0
0

1.9X)

75. OX
25. OX
O.OX
O.OX

MALA
(

38
7
1
0

7. U)

82. 6X
15.2%
2.2X
O.OX

REGULAR
(27

126
33
9
0

.2X>

75. OX
19. ÓX
5.4X
0.0%

REGULAR
(38

158
65
11
1

.OX)

67. 2X
27.7X
4.7X
o.a

BUENA
(24

83
56
7
0

.4X)

58. 3X
37. IX
4.6X
O.OX

HUÍ BUENA
(

2
4
0
0

t.OX)

33. 3X
66. 7X
O.OX
O.OX

12 100X 46 100X 168 100X 235 100X 151 100X

TOTAL
(100X)

100X

421
168
28
1

66.IX
27.2X
4.5X
0.2X

618 100X

1 Eduardo Freí
2 Evelyn Hatthei
3 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
99 No responde

TOTAL

18-25 ANOS
(26. 4X>

109
44
10
0

66
27
6
0

.9X
-ÚX
.IX
.OX

CUAU

26-40 ANOS 41-55 ANOS
(35. IX) (22. 2X)

137
71

9
0

63,
32.
4.
0.

IX
7X
IX
OX

100
32

4
1

73. OX
23. 4X

2.9X
0.7X

56 AMOS
0 MAS

(16. 3X)

75
21

5
0

74
20
5
0

.3X

.ax

.OX

.OX

BAJA
(14.6X)

81
7
2
0

90
7
2
0

.OX

.ex

.2X

.OX

AUIUl,LA3irilALIOH I.LASC 3UI.IAI-----
HED1A HEDÍA
MODESTA MEDIA ACOMODADA
(30. 3X) (43. 7X) (10. 5X)

145
33
9
0

77. 5X
17. 6X
4.8X
O.OX

164
90
15
1

60,
33
5
0

.7X

.3X

.6X

.4X

28
35
2
0

43. ix
53. 8X
3.1X
O.ÚX

ALTA
( 1-OX)

3
3
0
0

50. OX
50. OX
O.OX
O.OX

TOTAL
(100X)

421
168
28
1

68.U
27.2X
4.5X
0.2X

163 100X 217 100X 137 100X 101 100X 90 100X 187 , 100X 270 100X 65 100X 100X 618 100X

nm

2min



CRUCE: Pregunta N' 12-1

CON ; pregunta N1 7
y pregunta N' B

A CONTINUACIÓN LE VAHOS A LEER GRUPOS DE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL,
PEDIR QUE NOS DIGA, EN CADA CASO, POR QUIEN VOTARÍA LO.:
PRIMER GRUPO ; EDUARDO FREÍ - EVELVH MATIIIEI
(Voto en U elección presidencial de diciembre 1989)
(Posición frente al gobierno)

Y LE VAHOS A

1 Eduardo Frei
2 Evelyn Hatthei
3 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
99 No responde

TOTAL

VOTO EN LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL
HERNÁN FCO.JAVIER PATRICIO OTRAS
BUCHI ERRAZURIZ AHUIH RESPUESTAS
(18.OX) ( 7.0X) (49.7%) (25.4X)

POSICIÓN FRENTE AL GOBIERNO
INDEPEN- OTRAS

PARTIDARIO OPOSITOR DIENTE RESPUESTAS
(59.9X) (26.9X) ( 2.4X) (10.BX)

TOTAL
C10QX)

30
79
2
O

27. OX
71.2X
1.8X
Ú.OX

25
17
1
Ú

58.IX
39. SX
2.3X
O.OX

H66
28
12
1

66.6X
9.1X
3.9X
0.3X

100
Al
13
O

63.7X
20.OX
B.3X
O.OX

312
50
a
o

84.3X
13.5X
2.2X
0.0%

67
89
10
O

40.AX
53.6X
6.0X
O.OX

26.7X
40.0%
33.3X
O.OX

38
23
5
1

56.7X
34.3X
7.5X
1.5X

421
165
28

1

63.IX
27.2X
4.5X
Q.2X

111 100X 43 100X 307 100X 157 100X 370 100X 166 100X 15 100X 67 100X 618 100X

Q
m

2rn
U)



Pregunta N« 12-2; A CONTINUACIÓN LE VAHOS A LEER GRUPOS OE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL,
NOS DIGA, EN CADA CASO, POR QUJEN VOTARÍA UO-!
SEGUNDO GRUPO: EDUARDO FREÍ - SERGIO ONOFRE JARPA

Y LE VAHOS A PEDIR QUE

1 Eduardo Freí
2 Sergio Onofre Jarpa
3 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

1 Eduardo Frei
2 Sergio Onofre Jarpa
3 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

»C

HOMBRES
(46. 3X>

210 73. 4X
60 21. OX
16 5.6X
0 O.OX
0 O.OX

286 IOOX

18-25 AMOS
(26. 4X)

117 71. 8X
32 19. 6X
13 8.0X
1 0.6X
Ú Ú.OX

KU

MUJERES
(53. 7X>

244 73. 5X
64 19. 3X
ZO 6.0X
3 0.9X
1 0.3X

332 IOOX

-------- tu

26-40 ANOS
(35. IX)

153 70. 5X
50 23. OX
13 6.0X
1 O.SX
0 Ú.OX

£(j _ _ - _ _ _ , . _ _ .

41-55 ANOS
(22. 2X)

110 80. 3X
20 14. 6X
6 4.4X
0 O.OX
1 0.7X

PÉSIMA
( I.9X)

10 B3.3X
2 16. 7X
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX

12 IOOX

56 ANOS
0 HAS
(16.3X)

74 73. 3X
22 21. 8X
4 4.0X
1 I.OX
o o.ox

'--AuiucvALunuiun anunuiun ci.ufiunii.fl
HEMOS OUE HAS QUE

HALA REGULAR REGULAR BUENA
<

38
7
1
0
0

46

7.4X)

82. 6X
15. 2X
2.2X
O.OX
O.OX

IOOX

BAJA
(14. 6X)

76
11
3
0
0

64. 4X
12. 2X
3.3X
O.OX
O.OX

(27. 2X)

132 78. 6X
25 14. 9X
11 6.5X
0 O.OX
0 O.OX

(38. OX)

179 76. 2X
41 17. 4X
12 5. IX
2 0.9X
1 0.4X

MUY BUENA
(24. 4X) (

93
46
11
1
0

61. 6X
30. 5X
7.3X
0.7X
O.OX

168 100X 235 IOOX 151 IOOX

-- "AUTOCLASI Fl CACION CLASE SOCIAL----
HEDIA HEDÍA
MODESTA MEDIA ACOHOOAOA
(30. 3X)

156 83. 4X
22 11. 8X
9 4.8X
0 O.OX
0 O.OX

(43. 7X)

187 69. 3X
59 21. 9X
21 7.8X
2 0.7X
1 0.4X

2
3
1
D
0

6

I.OX)

33 .3X
50. OX
16. 7X
O.ÚX
O.OX

IOOX

ALTA
(10. 5X> (

33
28
3
1
0

so. ex
43. IX
4.6X
1.5X
O.OX

2
4
0
0
0

I.OX)

33. 3X
66. 7X
O.OX
O.OX
O.OX

TOTAL
(1ÚOX)

454
124
36
3
1

73.5X
20.U
s.ex
0.5%
0.2X

618 IOOX

TOTAL
(100X)

454
124
36
3
1

73.5X
20.IX
5.8X
O.SX
0.2X

163 IOOX 217 IOOX 137 IOOX 101 IOOX 90 IOOX 187 1ÚOX 270 IOOX 65 IOOX IOOX 618 100X

nm
2m
t/i



CRUCE; Pregunta N» 12-2

COH ; Pregunta N1 7
y Pregunta N1 8

A CONTINUACIÓN LE VAHOS A LEER GRUPOS DE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL, Y LE VAHOS A
PEDIR OUE NOS DIGA, EN CADA CASO, POR GUIEN VOTARÍA UO.:
SEGUNDO GRUPO : EDUARDO FREÍ - SERGIO OHOFRE JARPA
(Voto en la elección presidencial de diclenfcre 1969)
(posición frente al gobierno)

1 Eduardo freí
2 Sergio Onofre Jarpa
3 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

VOTO EN LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL
HERNÁN FCO.JAVIER PATRICIO OIRÁS
BUCHI ERRAZURI1 AHUIN RESPUESTAS
(18.OX) ( 7.0%) (49.7%) (25.4%)

36 3Z.4X 29 67.4X 262 91.9% !07 68.2X

POSICIÓN FRENTE AL GOBIERNO ----
INOEPEM- OTRAS

PARTIDARIO OPOSITOR DIENTE RESPUESTAS
(59.9X) (26.9X) ( 2.U) (lO.flX)

32Ü 88.6X 74 44.ÓX 6 40.OX 46 68.7X
66
7
2
O

59.5X
6.3X
1.8X
O.OX

11
3
O
O

25.6X
7.0X
O.OX
O.OX

14
10
O
1

4.6X
3.3X
o.ox
0.3X

33
10
1
O

21.OX
10.2X
0.6X
O.OX

34
8
O
O

9.2%
2.2X
O.OX
O.OX

79
12
1
O

47.6X
7.2X
0.6X
O.OX

13.3X
40.OX
6.7X
O.OX

9
10
1
I

13.4X
14.9X
1.5X
I.5X

TOTAL
(100X)

124
36
3

73.5X
20.U
5.8X
0.5X
0.2X

111 100X 43 100X 307 100X 157 IOOX 370 IOOX 166 IOOX 15 IOOX 67 IOOX 618 100X

Qm

ÍTlin



Pregunta N« 12-3: A CONTINUACIÓN LE VAHOS A LEER GRUPOS DE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL,
NOS DIGA, EH CADA CASO, POR QUIEN VOTARÍA Ü0.¡
TERCER GRUPO: EDUARDO FREÍ - FRANCISCO J. ERRAZURIZ - SEBASTIAN PlRERA

Y LE VAMOS A PEDIR OUE

1 Eduardo Frei
2 Francisco J. Errázurii
3 Sebastián Pinera
A Ninguno, Ñuto, Blanco, No vota

98 No sabe
99 No responde

TOTAL

1 Eduardo Frei
2 Francisco J. Erráiuriz
3 Sebastián Pinera
A Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

-------se

HOMBRES
(A6.3X)

169 59. IX
42 14. 7X
64 22. AX
11 3.8X
0 O.OX
0 O.OX

286 IOOX

nú

MUJERES
(53.7X)

173 52. 1X
55 16. 6X
96 28. 9X
6 1.8X
1 0.3X
1 0.3X

332 100X

PÉSIMA
( 1-9X)

8 66. 7X
2 16. 7X
2 16. 7X
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX

12 100X

---«uiut

MALA
( 7.AX)

27 58. 7X
10 21. 7X
9 19. 6X
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX

46 IOOX

,. „ Cfl áf\* . i - - - . . _ _CU nU

18-25 ANOS
(26. AX)

85 52. IX
30 18. AX
Al 25. 2X
7 A.3X
0 O.OX
0 O.OX

26-AO ANOS
(35. 1X>

105 48. AX
39 18. OX
65 30. OX
7 3.2X
1 0.5X
0 O.OX

A1-55
(22

92
13
28
3
0
1

A ROS
.2X)

67. 2X
9.SX
20. AX
2.2X
O.OX
0.7X

56 ANOS
0 MAS
(16.3X)

60 59. AX
15 1A.9X
26 25. 7X
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX

VAl.UAl>IUH >l

MENOS OUE
REGULAR
(27.2X)

100 59. 5X
27 16. IX
34 20. 2X
7 4.2X
0 O.OX
0 O.OX

168 IOOX

lUftLIUH CLUhl

MAS QUE
REGULAR
(38. OX)

135
39
54
5
1
1

235

57. 4X
16. 6X
23. OX
2.1X
O.AX
O.AX

IOOX

JMlLfl

BUENA
(24. 4X)

71 47. OX
17 11. 3X
58 38. 4X
5 3.3X
0 O.OX
0 O.OX

151 IOOX

HUÍ BUENA
<

1
2
3
0
0
0

6

1.0X)

16. 7X
33. 3X
50. OX
O.OX
O.OX
O.OX

IOOX

MEDIA MEDIA
BAJA
(14.6X)

54 60. OX
17 18. 9X
15 16. 7X
i, A.AX
0 O.OX
0 O.OX

MODESTA
(30. 3X)

120 64. 2X
24 12. 8X
38 H0.3X
5 2.7X
0 O.OX
0 O.OX

MEDIA
(43. 7X)

140
49
73
6
1
1

51. 9X
18. IX
27. OX
2.2X
0.4X
0.4X

ACOMODADA
(10. 5X>

27 41. 5X
7 10. 8X
29 44. 6X
2 3. IX
o o.ox
0 O.OX

<

1
0
5
0
0
0

ALTA
1.0X)

16.7%
O.OX
83. 3X
O.OX
O.OX
O.OX

TOTAL
(10QX)

3A2
97
160
17

55.3X
15. n
25.9X
2.8X
0.2%
0.2X

618 100X

TOTAL
(100X)

342
97
160
17
1
I

55.3X
15.7X
25.92
2.8X
0.2X
0.2X

163 100X 217 100X 137 100X 101 IOOX 90 100X 187 IOOX 270 IOOX 65 IOOX IOOX 618 IOOX

Clm

mi/)



CRUCE: Pregunta M» 12-3

CON ! Pregunta N* 7
y Pregunta N' 8

A CONTINUACIÓN LE VAHOS A LEER GRUPOS DE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL,
PEDIR QUE NOS DIGA, EN CADA CASO, POR QUIEN VOTARÍA UO.:
TERCER GRUPO : EDUARDO FREÍ - FRANCISCO J. ERRAZURU - SEBASTIAN PINERA
(Voto en la elección presidencial de diciembre 1989)
(Posición frent» al gobierno)

Y LE VAMOS A

1 Eduardo Frei
2 Francisco J. Errázurlz
3 Sebastián Pinera
4 Ninguno, Nulo, Blanco, No voto
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

VOTO EN LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL
HERNÁN FCO.JAVIER PATRICIO OTRAS
BUCHI ERRAZURIZ AYLUIN RESPUESTAS
(18.OX) ( 7.0X) (49.7X) (25.a)

22 19.8X 12 27.9X 225 73.3% 83 52.9X
13 11.7X 28 65.U 25 B.IX 31 19.7X

POSICIOM FRENTE AL GOBIERNO
INOEPEM- OTRAS

PARTIDARIO OPOSITOR DIENTE RESPUESTAS
(59.9X) (26.9X> ( 2.«) (10.8X)

72
3
1
O

64.9X
2.7X
0.9X
O.OX

4.7X
2.3X
O.OX
O.OX

51
5
O
1

ló.óX
I.6X
O.OX
0.3X

35
e
o
o

22.3X
5. IX
O.OX
O.OX

260
43
62
5
0
0

70
11
16
1
0
0

.3X

.6X

.ex

.4X

.ox

.ox

«9
34
75
7
1
0

29
20
45
4
0
0

.5X

.5X

.2X

.2X

.6X

.OX

6
2
5
2
0
0

40
13
33
13
0
0

.OX

.3X

.3X

.3X

.OX

.OX

27
18
18
3
0
1

40
26
26
4
0
1

.3X

.9X
,9X
.5X
.OX
.5X

TOTAL
(100X)

342
97
160
17
1
1

55.3X
15. Ti
25.9*
2.8X
0.2X
0.2X

til 100X 43 1ÚOX 307 100X 157 100X 370 100X 166 100X 15 100X 67 100X 618 100X

Qm

müi



Pregunta N' 12-4: A CONTINUACIÓN LE VAHOS A LEER GRUPOS DE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL,
NOS DIGA, EN CADA CASO, POR QUIEN VOTARÍA UD.:
CUARTO GRUPO: EDUARDO FREÍ - FRANCISCO J. ERRAZUR IZ - HERMÁN BUCIII

Y LE VAHOS A PEDIR OU6

1 Eduardo frei
2 Francisco J. Errázuriz
3 Hernán Büchi
4 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

1 Edgardo Frei
2 Francisco J. Errázuriz
3 Hernán Büchi
4 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

suxu

HOMBRES
(46.3X)

1B7 65. 4X
46 16. 1X
41 14. 3X
12 4.2X
0 O.OX
0 O.OX

286 100X

18-25 Afios
(26. 4X)

94 57. TU
34 20. 9X
26 16. OX
fl 4.9X
0 O.OX
1 0.6X

MUJERES
(53. 7X>

197 59. 3X
53 16. OX
64 19. 3X
15 4.5X
1 0.3X
2 0.6X

332 100X

— EDAD

26-40 AftoS 41-55
(35. IX)

125 57. 6X
32 14. 7X
48 22. IX
11 5. IX
1 0.5X
0 O.OX

(22

98
15
19
4
0
1

AfiOS

.2X)

7L5X
10. 9X
13. 9X
2.9X
O.OX
0.7X

56
0

PÉSIMA
< 1-9X)

8 66. 7X
2 16. 7X
1 8.3X
1 0.3X
0 O.OX
0 O.OX

12 100%

AfiOS
MAS

(16. 3X>

67
18
12
4
0
0

66. 3X
17. 8X
11. 9X
4.0X
O.OX
O.OX

• AUIUCVALUALIUH SllUALIUM CLUNUflI L« "

HENOS QUE HAS QUE
KALA
( 7.4X)

33 71. 7X
11 23. 9X
1 2.2X
1 2.2X
0 O.ÚX
0 O.OX

46 tOOX

BAJA
(14.6X)

62 68. 9X
15 16. 7X
10 11. IX
3 3.3X
0 O.OX
0 Ú.OX

REGULAR
(27. 2X)

111 66. IX
25 14. 9X
25 I4.9X
7 4.2X
0 Ú.OX
0 O.OX

REGULAR
(38. OX)

145 61. 7X
39 16. 6X
40 17. OX
9 3,aX
1 0.4X
1 0.4X

BUENA
(24. 4X) '

86 57. OX
19 12. 6X
37 24. 5X
8 5.3X
0 O.OX
1 0.7X

168 tOOX 235 100X 151 IOOX

MUY BUEMA
(

1
3
1
1
0
0

6

— AUTOCLAS 1 F ICACION CLASE SOCIAL--
MEDIA HEDÍA
MODESTA MEDIA ACOMODADA
(30. 3X)

128 68. 4X
29 15. 5X
21 11. 2X
9 4. 8X
0 O.OX
0 O.OX

(43. 7X)

165 61. IX
46 17. OX
47 17. 4X
10 3.7X
1 0.4X
1 0.4X

(10. 5X)

28 43. U
8 12. 3X
23 35. 4X
5 7.7X
0 O.OX
1 1.5X

(

1
1
4
0
0
0

1.0X)

16. 7X
50. OX
16. 7X
16. 7X
O.OX
O.OX

IOOX

ALTA
1.0X)

16. 7X
16. 7X
66. 7X
O.OX
O.OX
O.OX

TOTAL
<100X)

384
99
105
27
1
2

62.U
16.OX
17.OX
4.a
0.2X
0.3X

618 100X

TOTAL
(IOOX)

384
99
105
27
1
2

62. IX
16.OX
17.OX
4.4X
0.2X
0.3X

163 IOOX 217 100K 137 100% 101 IOOX 90 «OOX 167 IOOX 270 100X 65 100% 100X 618 IOOX

n
m
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in



CRUCE: Pregunta N» 12-4

CON ; Pregunta N' 7
y Pregunta N' 8

A CONTINUACIÓN LE VAMOS A LEER GRUPOS DE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL,
PEDIR QUE NOS DIGA, EN CADA CASO, POR QUIEN VOTARÍA UD.:
CUARTO GRUPO : EDUARDO FREÍ - FRANCISCO J. ERRAZURIZ - HERNÁN BUCHI
(Voto en (a elección presidencial de dicfenbre 1989)
(Posición frente al gobierno)

Y LE VAHOS A

1 Eduardo Frei
2 Francisco J. Errézurlz
3 Hernán Büchi
4 Hinyuno, Nulo, Blanco, No vota
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

VOTO EN LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL
HERNÁN FCO,JAVIER PATRICIO OTRAS
BUCHI ERRAZURIZ AUUIH RESPUESTAS
(18.OX) ( 7.0X) (49.7X> (25.U)

POSICIÓN FRENTE AL GOBIERNO
IWDEPEN- OTRAS

PARTIDARIO OPOSITOR DIENTE RESPUESTAS
(59.9X) (26.9X) ( 2.4X) (10.BX)

TOTAL
(100X)

21
10
67
6
1
0

18
14
60
5
0
0

,9X
.Oí
.4X
.4X
,9X
.OX

13
24
5
1
0
0

30
55
11
2
0
0

.2*

.ex

.6X
JX
.OX
.OX

260
26
10
10
0
1

B4.7X
8.5X
3.3X
3.3X
O.OX
0.3X

90
33
23
10
0
1

57.
21.
14.
6.
0.
0.

3X
ox
6X
4X
OX
6X

297
45
21
7
0
0

80,
12.
5
1,
0
0,

,3X
,2X
,7X
,9X
,OX
.OX

49
34
72
9
1
1

29. 5X
20. 5X
43
5
0
0

.a

.4X

.6X

.6X

6
2
3
4
0
0

40
13
20
26
0
0

.OX

.3X

.OX

.7%

.OX

.OX

32
16
9
7
0
1

47
26
13
10
0
1

.8X

.9X

.4X
-4X
.OX
.5X

384
99
105
27

62.IX
16.OX
17.OX
4.4X
0.2X
0.3X

111 100X 43 100X 307 100X 157 100X 370 100X 166 100X 15 100X 67 100X 618 100X
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Pregunta H' 12-5: A CONTINUACIÓN LE VAHOS A LEER GRUPOS DE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL,
NOS OIGA, EN CADA CASO, POR QUIEN VOTARÍA UO.;
QUINTO GRUPO! EDUARDO FREÍ - RICARDO LAGOS - FRANCISCO J. ERRAZURIZ - SEBASTIAN PINERA

Y LE VAHOS A PEDIR QUE

1 Eduardo Freí
2 Ricardo Legos
3 Francisco J. Errázuriz
4 Sebastián Pinera
5 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

1 Eduardo Frei
2 Ricardo Lagos
3 Francisco J. Errázuriz
4 Sebastián Pinera
5 Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
98 No sabe
99 Mo responde

TOTAL

»C

HOMBRES
(46. 3X)

125 43. 7X
72 25. 2X
31 10. BX
52 18. 2X
6 2. IX
0 O.OX
0 O.OX

286 100X

18-25 AROS
(26. 4X)

62 38. OX
42 25. BX
28 17. 2X
29 17. 8X
2 1.2X
0 Ú.OX
0 O.OX

AU- -

MUJERES
(5J.7X)

140 42. 2X
69 20. BX
38 11. 4X
78 23. 5X
5 1.5X
1 0.3X
1 0.3X

332 100X

*- — • — -EDAD

26-40 ANOS 41-55 ANOS
(35. 1X)

73 33. 6X
53 24. 4X
24 11. IX
60 27. 6X
6 2.8X
1 0.5X
0 O.OX

(22. 2X)

75 54. 7X
29 21. 2X
9 6.6X
EO 14. 6X
3 2.2X
0 O.OX
1 0.7X

PÉSIMA
( 1.9X)

5 41. 7X
3 25. OX
2 16. 7X
2 16. 7X
0 O.OX
0 O.OX
0 O.OX

12 100X

56 ANOS
0 MAS

<

55
17
Q

21
0
0
0

16. 3X)

54. 5X
16. 8X
7.9X
20. ex
O.OX
O.OX
O.OX

AUIUUVALUAUIUH SIIUAHUH CLUNUniUA
MENOS QUE MAS QUE

MALA REGULAR REGULAR BUENA
( 7.4X) (27. 2X) (38. OX) (24. 4X)

21
13
8
4
0
0
0

46

45. 7X
28. 3X
17. 4X
fl.7X
Ú.OX
O.OX
O.OX

100X

BAJA
(U

48
15
13
13
1
0
0

.6X>

53. 3X
16. 7X
14. 4X
14. 4X
1.1X
O.OX
O.OX

87 51. 8X
36 21. 4X
18 10. 7X
26 15. 5X
1 0.6X
0 O.OX
0 O.OX

104 44. 3X
53 22. 6X
26 11. IX
46 19. 6X
4 1.7X
1 0.4X
1 0.4X

48 31. BX
35 23. 2X
15 9.9X
47 31. IX
6 4.0X
0 O.OX
0 O.OX

168 100X 235 100X 151 100X

-- -AUTOCLASI FICACION CLASE SOCIAL
MEDIA MEDIA
MODESTA MEDIA ACOMODADA
(30.3X)

89 47. 6X
55 29. 4X
18 9.6X
23 12. 3X
2 1.1X
0 Ú.ÚX
0 O.OX

(43. 7X)

110 40. 7X
60 22. 2X
33 12. 2X
60 22. 2X
5 1.9X
1 0.4X
1 0.4X

(10. 5X)

17 26. 2X
U 16. 9X
5 7.7X
29 44. 6X
3 4.6X
0 O.OX
0 O.OX

HUÍ BUENA
< 1.0X)

0
1
0
5
0
0
0

6

O.OX
16. 7X
O.ÚX
83. 3X
Ú.OX
O.OX
O.OX

100X

ALTA
<

1
0
0
5
Ú
0
0

1.0X)

16. 7X
O.OX
O.OX
63. 3X
O.OX
O.OX
O.OX

TOTAL
(100X)

265
141
69
130
11
1
1

42.9X
22.8X
11.2X
21.OX
1.8X
0.2X
0.2X

618 100X

TOTAL
(100X)

265
141
69
130
11
1
1

42.9X
22.8X
11.2X
21. OX
1.8X
0.2X
0.2X

163 100X 217 100X 137 100X 101 100X 90 100X 187 100X 270 100X 65 100X IOOX 618 100X

Glm
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CRUCE: Pregunta H« 12-5

COH : Pregunta N1 7
y Presunta H1 8

A CONTINUACIÓN LE VAHOS A IEER GRUPOS DE POSIBLES CANDIDATOS PARA LA PRÓXIMA ELECCIÓN PRESIDENCIAL,
PEDIR QUE NOS DIGA, EN CADA CASO, POR QUIEN VOTARÍA 00.:
QUINTO GRUPO : EDUARDO FREÍ - RICARDO LAGOS - FRANCISCO J. ERRAZURIZ - SEBASTIAN PINERA
(Voto en la elección presidencial de diciembre 1989)
(Posición frente al gobierno)

Y LE VAMOS A

1 Eduardo Frei
2 Ricardo Lagos
3 Francisco J. Errázurii
4 Sebastián Pinera
% Ninguno, Nulo, Blanco, No vota
96 No sabe
99 No responde

TOTAL

VOTO EN LA ELECCIÓN PRESIDENCIAL
HERNÁN FCO.JAVIER PATRICIO OTRAS
BUCHI ERRA2URU AVLUIN RESPUESTAS
(18.OX) ( 7.0X) (49.7X) (25.«X)

21 18.9X 15 34.9X 162 52.8X 67 42.7X
6 5.4X 2 4.7X 100 32.6X 33 21.0%
9 8.IX 20 46.5X 14 4.ÓX 26 16.6X
70
4
1
O

63. IX
3.6X
0.9X
Ú.OX

11.6X
2.3X
O.OX
O.OX

29
1
O
1

9.4X
0.3X
O.OX
0.3X

26
5
O
O

16.ÓX
3.2X
O.OX
O.OX

POSICIÓN FRENTE AL C08IERNO
IMDEPEN- OTRAS

PARTIDARIO OPOSITOR DIENTE RESPUESTAS
(59.9X) (26.9X) ( 2.4X) (10.8X)

199
101
27
42
1
0
0

53. 8X
27. 3X
7.3X
11. 4X
0.3X
Ú.OX
O.OX

41
23
22
69
S
1
0

24. 7X
16. 9X
13. 3X
41. 6X
3.0X
0.6X
O.OX

6
3
1
4
1
0
0

40
20
6
26
6
0
0

.OX

.OX

.7X

.7X

.7*

.OX

.OX

19
9
19
15
4
0
1

28. «
13. 4X
28. 4X
22. 4X
6.0X
O.OX
1.5X

TOTAL
(100X)

265
141
69
130
11
I
1

42.9X
22. BX
11.2X
21.OX
I.8X
0.2X
0.2X

111 100X 43 100X 307 100X 157 100X 370 100X 166 100X 15 100X 67 100X 618 100X

nm

moí



Pregunta N' 15; ¿ CUALES CREE UO. QUE ES EL MINISTRO QUE LO HA HECHO MEJOR EN ESTOS DOS AÑOS ?

1 Enrique Krauss
2 Ricardo Lagos
3 Alejandro Foxley
4 Carlos Ominara¡
5 Enrique Correa
6 Jorge Jiménez
7 Germán Correa
8 Rene Cortázar
9 Francisco Cumplido
10 Alberto Etchegaray
12 Carlos Hurtado
13 Enrique Silva Cirtnw
14 Patricio Rojas
15 Edgardo Boeninger
16 Todos
17 Ninguno
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

. ... timu •

18-25
(26

3
59
29
13
7
5
5
1
1
6
1
1
Ú
1
Ú
U
17
0

A Sos
.a)

1.BX
36. 2X
17. BX
a.ox
4.3X
3. IX
3. IX
0.6X
0.6X
3.7X
0.6X
0.¿X
O.OX
0.6X
O.OX
6.6X
io.a
O.OX

26-40 ANOS
(35

10
51
71
7
9
a
a
0
i
6
2
0
3
0
2
22
16
1

.IX)

4.6X
23. 5X
32. 7X
3.2X
4. IX
3.7X
3.7X
O.OX
0.5X
2. ex
0.9X
O.ÚX
i.a
O.OX
0.9X
10. IX
7.a
0.5X

41-55
(22

6
37
40
3
11
0
2
2
2
2
1
1
0
0
1
13
15
1

ANOS
.2%)

4.a
27. OX
29. 2X
2.2X
8.0%
O.OX
1.5X
1.5X
1.5X
1.5X
0.7X
0.7X
O.OX
O.OX
0.7X
9.5X
10. 9X
0.7X

56 ANOS
0 MAS
(16

4
19

.3X>

4.0X
18. ex

33 32. 7X
0
2
1
0
0
0
4
Ú
1
0
0
1

1.7
19
0

O.OX
2.0X
1.0X
O.OX
O.OX
O.OX
4.0X
O.OX
1.0X
O.OX
O.OX
1.0X
16. 8X
18. 8X
O.OX

BAJA
(U

5
36
11
1
1
2
2
1
0
2
0
0
0
0
2
12
15
0

.6X>

5.6X
40. OX
12. 2X
1.1X
1.1X
2.2X
2.2X
1.1X
O.OX
2.2X
O.OX
O.OX
O.OX
O.OX
2.2X
13. 3X
16. 7X
O.OX

AUIlK.LA3lrll.Al.lUN LUASC 3UIIAL "*
HEDÍA HEDÍA
HOOESTA
(30

6
55
51
9
7
5
4
2
2
6
0
0
0
Ú
1
17
22
0

.3X>

3.2X
29. 4X
27. 3X
4.8X
3.7X
2.7X
2.1X
1.1X
1.1X
3.2X
O.OX
O.OX
O.OX
O.OX
0.5X
9. IX
11. ÜX
O.OX

HEDÍA
(43

B
65
85
13
19
7
3
0
1
9
2
2
3
0
1
25
26
1

.7X)

3.0X
24. IX
31. 5X
4. ex
7.0X
2.6X
1.1X
O.OX
0.4X
3.3X
0.7X
0.7X
1.1X
O.OX
0.4X
9.3X
9.6X
0.4X

ACOMODADA
(10

4
10

.5X)

6.2X
15. 4X

23 35. 4X
0
2
0
4
0
1
1
2
1
0
0
0
12
4
1

O.OX
3.1X
O.OX
6.2X
O.OX
1.5X
1.5X
3. IX
1.5X
O.OX
O.OX
O.OX
18. 5X
6.2X
1.5X

ALTA
(

0
0
3
0
0
0
2
0
0
0
0
0
0
1
0
0
0
0

I.OX)

O.OX
O.OX
50. OX
O.OX
O.OX
O.OX
33. 3X
o.úx
O.ÚX
O.OX
O.OX
O.OX
O.OX
16. n
O.OX
O.OX
O.OX
O.OX

ÍOfAL

(100X)

23
16¿
173
23
29
14
15
3
4
18
4
3
3
1
4
66
67
Z

3.7X
26.9X
28.OX
3.7X
4.7X
2.3X
2.4X
0.5X
0.6%
2.9X
0.6X
0.5X
0.5X
0.2X
0.6%
10. n
10.BX
0.3X

163 100X 217 100X 137 100X 101 100X 90 100X 187 100X 270 100X 65 100X 100X 618 100X

nm
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CRUCE: pregunta N' 15
CON ; pregunta N' 7

y Pregunta N' 6

i CUAL CREE UO. QUE ES EL MINISTRO QUE LO HA HECHO MEJOR EN ESTOS OOS ANOS ?
(Voto en la elección presidencial de diciembre 19B9)
(Posición frente el gobierno)

1 Enrique Krauss
2 Ricardo Lago»
3 Alejandro Foxley
4 Carlos Ominami
5 Enrique Correa
6 Jorge Jiménez
7 Germán Correa
8 Rene Cortázar
9 Francisco Cumplido
10 Alberto Etchegaray
12 Carlos Hurtado
13 Enrique Silva Cimma
U Patricio Rojas
15 Edgardo floeninger
lo lodos
17 Ninguno
98 No sabe
99 No responde

TOTAL

VUIU CN L» KUCLUIUM PHCH 1UUIII. IflL "

HERNÁN FCO. JAVIER PATRICIO OTRAS
BUCIII
(18

1
17

.OX)

0.9X
15. 3X

38 34. 2X
3
6
2
6
0
0
4
2
0
0
1
1
18
12
0

2.7X
s.a
1.8X
S.4X
O.OX
O.OX
3.6%
1.8X
O.OX
O.OX
0.9X
0.9X
16. 2X
10. 8X
O.OX

ERRAZURIZ
<

1
7
9
2
6
4
0
0
0
2
1
0
1
0
0
6
3
1

7.0X)

2.3X
16. 3X
20. 9X
4.7X
14.0X
9.3X
O.OX
O.OX
O.OX
4.7X
2.3X
O.OX
2.3X
O.OX
O.OX
u.ox
7.0X
2.3X

AYLUIN
(49

15
69
96
12
16
5
2
1
3
8
1
2
2
0
1

24
29
1

.7X>

4.9X
29.0%
31. 3X
3.9X
5.2X
1.6X
0.7X
0.3X
1.0X
2.6X
0.3X
0.71
ü.n
O.OX
0.3%
7.8X
9.4X
0.3X

RESPUESTAS
(25

6
53
30
6
1
3
7
2
1
4
0
1
0
0
2
18
23
0

.4X>

3.8X
33. 8X
19. 1X
3.8X
0.6X
1.9X
4.5X
1.3X
0.6X
2.5X
O.OX
0.6X
O.OX
O.OX
1.3X
11. 5X
14. 6X
O.OX

ruaii.iun tKtMit nt iiuaitNNU
INOEPEN- OTRAS

PARTIDARIO OPOSITOR DIENTE RESPUESTAS
(59. 9X>

19
110
112
14
17
8
7
2
2
10
0
3
3
0
2
25
36
0

5
29
30

-IX
.me
.3X

3. 8X
4
2
1
0

-6X
.2X
.9X
.5X

0.5X
2
0
0

.7X

.OX

.8X
O.QX
0
0
6
9
0

.OX

.5X

.8X

.7X

.OX

(26. 9X)

2
37
49
6
5
5
6
1
2
4
4
0
0
1
2
28
14
0

1
22
29
3
3
3
3
0
1
2
2
0
0
0
1
16
8
0

.2X

.3X

.5X

.ÓX

.OX

.OX

.6X

.6X

.2X

.4X

.4X

.OX

.OX

.6X

.2X

.9X

.4X

.OX

( 2.4X)

2
1
1
0
0
0
0
0
0
3
0
0
0
0
0
5
3
0

13
6
6
0
0

.3X

.7X

.7X

.OX

.OX
O.OX
Ú.OX
0
0
20
Ú
Ú
0
0
Ú
33
20
0

.OX

.OX

.OX

.OX

.OX

.OX

.OX

.ox

.3X

.ox

.OX

(10. 8X)

0
18
11
3
7
1
2
0
0
1
0
0
0
0
0
a
14
2

O.OX
26. 9X
16. 4X
4.5X
10. 4X
1.5X
3.0X
O.OX
O.ÚX
1.5X
O.OX
O.OX
O.OX
O.OX
O.OX
11. 9X
20. 9X
3.0X

TOTAL

(100X)

23
166
173
25
29
14
15
3
4
18
4
3
3
1
4
66
67
2

3.7X
26.9X
28.OX
3.7X
4.7*
2.3X
2.4X
O.SX
0.6X
2.9X
0.6X
O.SX
O.SX
0.2X
0.6X
10. Tí
10.ex
0.3X

111 100X 43 100X 307 100% 157 100X 370 10ÚX 166 100X 15 100X 07 100X 618 100X
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